

[Образование:](#)

БелГУ оптимизирует численность персонала

16:21

18 апреля 2014

1428

[0](#)

По мнению ректора Белгородского госуниверситета Олега Полухина, эта мера поможет вузу улучшить децильный коэффициент неравенства доходов.

«Ещё раз нужно посмотреть с точки зрения оптимизации численности обслуживающего, учебно-вспомогательного и административно-управленческого персонала нашего университета. Здесь у нас большие резервы, за счёт уплотнения, оптимизации мы могли бы улучшить этот показатель», – отметил ректор БелГУ.

В числе других мер Олег Полухин назвал понижение заработных плат 10 % самых высокооплачиваемых сотрудников или повышение зарплат 10 % самых низкооплачиваемых специалистов, причём он больше склоняется ко второму варианту.

Оксана Артёмова